
Ф.И.______________________________          Класс____________

Итоговая  р абота  по  математи ке  по  УМК «ПН Ш».   
2  кла сс   2  полу годие .

Вари ант  1 .
    
   1 .ЗАД АЧА : В маг ази не  бы ло  45кг  св ё клы .  Продал и  5  па кетов  св ёклы  
     по  4  кг  в  каж дом пакет е .  Сколь ко килограммов  св ёклы   о с та ло с ь ?
                           
      Реше ние________________________________________________
                   
                  ________________________________________________
      
      О твет      ________________________________________________
  
    2 .ВЫ ЧИСЛИ:
                      53  -  29                                      46  +  18  
                      73   -  26                                     39  +  37
                      32  +  39                                     70  -   42
                      81   -  47                                     43  +  27
   
   3 .С РАВНИ:
                   3  дм  5  см   . . .   35  см                3  м  20  см  . . .  300  см
                         89  см   . . .    8  дм                    200  кг   . . .    1  ц  50  кг
   
   4 .ЗАД АЧА :  Н аче рти  перв ы й  отр е з ок  длиной  4  см ,  а  второй  –  
                   в  2   ра за  боль ш е .  УКАЖ И  ДЛИ Н У КА Ж ДО ГО О ТР Е ЗКА .
      .
     
      .
   
    5 .ЗАД АЧА :  Вера   ра зложила  15  каран даше й   по   5   каранд ашей   в  
                      каж д ую   коробк у. Сколь ко коробок  потре буе т ся  Вере?  
                         
      РИ СУН О К  _____________________________________________
      
      Р ЕШЕН И Е _____________________________________________
                      _____________________________________________
      
      О ТВЕТ      _____________________________________________

     6 .ЗАД АЧА :  Н аче рти   квадр ат   со   с тороной   4  см   и   квадр ат   со
                     с торо ной    2  см .   Вы числ и   и    срав н и   их   пер имет ры .
                     Р аскрась    тот    квадр ат,  че й    перим ет р    мень ше .        
                        
          .                                                     .
      

Ф.И.______________________________          Класс____________
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Итоговая  р абота  по  математи ке  по  УМК «ПН Ш».   
2  кла сс   2  полу годие .

Вари ант  2 .
    
   1 .ЗАД АЧА :  Н а  скла де   бы ло  75кг   с ахара .  П родал и  6  па кетов  с ахара  
      по  5  кг  в   каж дом пакет е .  Сколь ко  килограммов  с а хар а  о с та ло с ь ?
                           
      Реше ние________________________________________________
                   
                  ________________________________________________
      
      О твет     ________________________________________________
  
    2 .ВЫ ЧИСЛИ:
                      63  -  29                                 48  +  14  
                      73   -  27                                 49  +  47
                      34  +  39                                 60  -   42
                      82   -  47                                 53  +  27
   
    3 .С РАВНИ:
                    4  дм  2  см   . . .   44  см             4  м  24  см  . . .  430  см
                          90  см   . . .    9  дм                 350  кг   . . .    3  ц  56  кг
   
   4 .ЗАД АЧА :  Н аче рти  перв ы й  отр е з ок  длиной   10  см ,  а  второй  –
                    в  2  ра за  мень ш е .  УКАЖ И  ДЛИ Н У КА Ж ДО ГО О ТР ЕЗКА .
      .
      
      .
   
   5 .ЗАД АЧА :  М ама  разложила  16  апель синов  в   вазы  по  4  апель с ина
                     в    каж д ую   ваз у.  Сколь ко  ва з   потре буе т ся   маме?  
                         
      РИ СУН О К _____________________________________________
      
      Р ЕШЕН И Е _____________________________________________
                      _____________________________________________
      
       О ТВЕТ      _____________________________________________

    6 .ЗАД АЧА :  Н аче рти   квадр ат   со   с тороной   2  см   и  квадр ат  со
                    с торо ной    3  см .  Вы числ и   и   срав н и  их   пер имет ры .
                    Р аскрась    тот    квадр ат,  че й    перим ет р    боль ше .        
                        
            .                                                     .

  ОЦ ЕН И ВАН И Е:
            
1  з ада ние  –  6 (4б . -  решен ие  по  действ иям ,
                    1б . -  з а  решени е  в ы ражени ем ,
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                    1б . -  з а  отв ет ) .
2  з ада ние  –  8б .  ( 1б . -  з а  ответ ) .
3  з ада ние  –  4  б . (1б . - за  з нак  срав нения) .  
4  з ада ние  –  4б .  ( 1б . -  з а  че ртёж ,  1б - за  запись ) .
5  з ада ние  –  6  б . (4б . - за  ре шени е ,  2б -  з а  отв ет ) .   
6  з ада ние  –  6  б . (1б . - за  че ртёж ,  1б . - за  Р,
                        1б . - за  раскрас к у) .

ВСЕГО:  34  балла .   

Вы со кий  ур ов ень :      100 -94% -  34 -32  ба лла              «5»        
Вы ш е  средне го :         93 -79  %    31 -27  ба ллов            «4»                   
Средни й  уро вень :      78 -59  %    26 -20  ба ллов            «3»  
Н изкий  ур ов ень :        58 -47%     19 -16  баллов            «2»                        
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